بلاغ صحفي

حلبة مراكش تحتضن الدورة الثانية ليوم الإمارات العربية المتحدة أبوظبي لسباقات الخيول يوم الثلاثاء 24 أبريل 2018 ابتداء من الساعة الثانية بعد الزوال.

تحتفل مدينة مراكش بالخيول العربية الأصيلة يوم الثلاثاء 24 أبريل 2018 بمناسبة يوم الإمارات العربية المتحدة أبوظبي لسباقات الخيول. بعد النجاح الذي عرفته النسخة الأولى لهذا الحدث السنة الماضية خلال المؤتمر العالمي لخيول السباقات العربية، تنظم الشركة الملكية لتشجيع الفرس بشراكة مع مهرجان الشيخ منصور بن زايد آل نهيان النسخة الثانية لهذا اليوم الخاص بسباقات الخيول.
يلعب مهرجان الشيخ منصور بن زايد آل نهيان دورا مهما في ترويج سباقات الخيول العربية عبر العالم منذ انطلاقته سنة 2009
يشمل برنامج يوم الإمارات العربية المتحدة أبوظبي لسباقات الخيول على ست سباقات أبرزها كأس الشيخ زايد بن سلطان آل نهيان و بطولة العالم لسمو الشيخة فاطمة بن مبارك للسيدات و للراكبين المتدربين. و ستعرف هذه الأخيرة مشاركة أكثر من 14 دولة من بينها المغرب و المتؤهلون في هذه البطولة سيشاركون في المرحلة النهائية التي ستنظم في شهر نونبر المقبل بأبوظبي. 
عدة أنشطة ستكون رهن إشارة الجمهور منها عرض لفنون الفروسية لمدرسة فنون الفروسية لمدينة مراكش و عدة أنشطة ممتعة للأطفال و مطاعم. موعدنا إذا يوم 24 أبريل بحلبة سباق الخيل بمراكش.





نبدة عن الشركة الملكية لتشجيع الفرس:
أنشأت الشركة الملكية لتشجيع الفرس سنة 2003، وهي شركة عمومية تحت وصاية وزارة الفلاحة والصيد البحريوالتنمية القرويةوالمياه والغابات، مهامها الرئيسية تتجلى في:
· تأطير تربية الخيول و تطوير السلالات في المرابط الوطنية
· تدبير ألعاب وسباقات الخيل بالمغرب.
· بناء و تشغيل البنيات التحتية.
و تشغل الشركة الملكية لتشجيع الفرس دورا رئيسيا في قطاع الخيول بالمغرب، حيث أن عملها ينطلق منذ ولادة المهر إلى غاية بداية استعماله.

أرقام خاصة بسباقات الخيول المغربية: 
· 2400 سباق خلال السنة بنسبة (+35%) مقارنة ب 2011.
· 6 أيام على 7 تجرى فيها السباقات.
· 7 حلبات.
· يومين دوليين لسباقات الخيول: الملتقى الدولي للمغرب و يوم الإمارات العربية المتحدة أبوظبي لسباقات الخيول
· 9 جوائز كبرى وطنية
· 4645 خيل في التدريب عند 2486 مالك
· 322 راكب محترف و متدرب
· مدرسة خاصة بالركاب في المعهد الوطني للفرس ولي العهد الأمير مولاي الحسن.
· مركز لتداريب الخيول في بوزنيقة 
· مختبر لمراقبة المنشطات.
· مستشفى خاصة للخيول

نبذة عن مهرجان الشيخ منصور بن زايد آل نهيان:
ينظم مهرجان الشيخ منصور بن زايد آل نهيان من طرف هيئة أبوظبي للثقافة و التراث بتعاون مع مجلس أبوظبي الرياضي و اسطبلات الوثبة. يشمل المهرجان سباقات الخيول و سباقات القدرة أبرزها كأس الشيخ زايد بن سلطان آل نهيان و بطولة العالم لسمو الشيخة فاطة بنت مبارك. و ينظم المهرجان كل سنة المؤتمر العالمي لخيول السباقات العربية التي احتضنا المغرب سنة 2018

